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Anexa 3 
 
 

Entitate privată: <denumire IMM, adresa, CUI> 

Anunț intenție selecție partener privat: Anunț / 25.05.2026 

Organizația de cercetare: Universitatea de Medicină, Farmacie, Știință și Tehnologie „George 

Emil Palade” din Târgu Mureș (UMFST) 

 Program: Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare 2021-2027 

Prioritate: P1. Susținerea și promovarea unui sistem de CDI atractiv și competitiv în România  

Obiectiv specific: FEDR-RSO1.1_Dezvoltarea și sporirea capacităților de cercetare și inovare și 

adoptarea de tehnologii avansate  

Apel de proiecte: Sprijin pentru proiecte de CDI pentru consorții tematice între parteneri 
publici-privați, în cadrul Acțiunii 1.1, Măsura 1.1.2 

Cod SMIS : 331772 
 
 

DECLARAȚIE UNICĂ 
 
 

Subsemnatul/subsemnata <nume>, <prenume>, în calitate de <reprezentant/imputernicit> 
al <entitate> în calitate de <aplicant> la procesul de selecție al partenerilor privați în vederea 
depunerii și implementării unui proiect în parteneriat cu Organizația de cercetare, cunoscând 
prevederile legale privind falsul în declarații și falsul intelectual, declar următoarele: 

 
 

IMM își desfășoară activitatea în România 

IMM completează Declarația unică după formatul anexă la metodologia de selecție, 
respectiv secțiunile care se aplică prezentei metodologii: 

A. Respectă cerințele specifice de eligibilitate aplicabile solicitantului A1. Partenerul 

solicitant de finanțare 

Se încadrează în categoria microîntreprinderilor, întreprinderilor mici sau a 
întreprinderilor mijlocii, conform prevederilor Recomandării Comisiei privind definirea 
microîntreprinderilor și a întreprinderilor mici și mijlocii, în anexa I a Regulamentului nr. 
651/2014, cu modificările și completările ulterioare, după cum urmează: 
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a) Microîntreprindere - este definită ca fiind o întreprindere care are mai puţin de 10 
angajaţi și a cărei cifră de afaceri anuală și/sau al cărei bilanţ anual total nu depășește 
2 milioane EUR. 

b) Întreprindere mică - este definită ca fiind o întreprindere care are mai puţin de 50 de 
angajaţi și a cărei cifră de afaceri anuală și/sau al cărei bilanţ anual total nu depășește 
10 milioane EUR. 

c) Întreprindere mijlocie - este definită ca fiind o întreprindere care au mai puţin de 250 
de angajaţi și a căror cifră de afaceri anuală nu depășește 50 de milioane EUR și/sau 
al căror bilanţ anual total nu depășește 43 de milioane EUR. 

Nu are obligații de plată nete neachitate în termen, către bugetul de stat și respectiv 
bugetul local pentru sediul social și toate punctele de lucru, în ultimele 12 luni și nu are 
fapte înscrise în cazierul fiscal legate de cauze referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor 
europene și/sau a fondurilor publice naționale. 

Aplicantul desfășoară activități în domeniile de specializare inteligentă definite în 
Strategia Națională de Cercetare Inovare și Specializare Inteligentă 2022-2027 

Nu se încadrează în categoria întreprinderilor în dificultate în anul fiscal anterior 
depunerii cererii de finanțare, respectiv anul 2022. 

Aplicantul deține capacitatea financiară de a asigura contribuția proprie la valoarea 
cheltuielilor eligibile, precum și de a acoperi cheltuielile neeligibile și de a asigura costurile 
de funcționare și întreținere a investiției și serviciile asociate necesare, în vederea asigurării 
sustenabilității financiare a acesteia, pe perioada de implementare și durabilitate a 
proiectului 

Are autorizată activitatea eligibilă vizată de investiția propusă, la locația de 
implementare a proiectului, indiferent dacă acesta desfășoară sau nu activitate pe 
respectivul cod CAEN. 

sau 

În situația în care investiția propusă presupune înființarea unui punct de lucru nou, la 
momentul depunerii cererii de finanțare în parteneriat: 

a) Are autorizată activitatea eligibilă vizată de investiția propusă fie la sediul 
social/punctele de lucru existente, fie la terți și își asumă ca la finalul etapei de 
implementare, să facă dovada autorizării codului CAEN inclusiv la locația de implementare 
a proiectului. 

sau 

b) Are autorizată activitatea eligibilă vizată de investiția propusă înscrisă în actul 
constitutiv și își asumă ca la finalul etapei de implementare să facă dovada autorizării codului 
CAEN la locația de implementare a proiectului 

În conformitate cu prevederile Codului fiscal este: 
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☐ a. persoană neînregistrată în scopuri de TVA sau 

☐ b. persoană înregistrată în scopuri de TVA 
 

Aplicantul a depus toate documentele justificative solicitate de către organizația de 
cercetare. 

 

A2. Propunerea de colaborare 

Propunerea de colaborare nu include investiții demarate înainte de data depunerii 
intenției/propunerii de colaborare și până la data depunerii cererii de finanțare în 
parteneriat, cu excepția procedurilor aferente consultanței pentru managementul. 

Propunerea de colaborare propusă nu a mai beneficiat de finanțare publică în ultimii 5 
ani și nu beneficiază în prezent, parțial sau în totalitate, de fonduri publice din alte surse de 
finanțare, altele decât cele ale partenerului solicitant de finanțare, pentru aceleași activități 
eligibile. 

Propunerea de colaborare se încadrează în valorile maxime nerambursabile, stabilite 
conform anunțului de intenție selecție partener privat. 

Aplicantul respectă intensitatea maximă admisă conform ratelor de cofinanțare 
prevăzute în harta regională de ajutor de stat și Regulamentul nr. 651/2014, cu modificările 
și completările ulterioare 

Propunerea de colaborare nu include activități supuse relocării sau nu constituie un 
transfer al unei activități productive 
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B. Aplicantul NU se află în niciuna din situațiile de excludere prevăzute de legislația 
aplicabilă: 

B1. Aplicantul 

NU se află în stare de faliment/insolvenţă, NU face obiectul unei proceduri de lichidare 
sau de administrare judiciară, NU a încheiat acorduri cu creditorii sau NU face obiectul unei 
proceduri legale în urma acestor situaţii, NU se află în situaţii similare în urma unei proceduri 
de aceeaşi natură, prevăzute de legislaţia sau de reglementările naţionale. 

NU face obiectul unui ordin de recuperare în urma unei decizii anterioare a Comisiei 
Europene sau a unui furnizor de ajutor privind declararea unui ajutor de stat ca fiind ilegal și 
incompatibil cu piața comună, sau, în cazul în care solicitantul a făcut obiectul unei astfel de 
decizii, aceasta a fost deja executată și ajutorul integral recuperat, inclusiv dobânda de 
recuperare aferentă. 

NU a mai obținut finanțare pentru alte proiecte implementate, având același obiectiv, 
pentru care nu a fost realizată recepția finală, sau pentru care a fost reziliat contractul de 
finanțare din fonduri publice pentru aceeași investiție, la solicitarea beneficiarului. 

 

B2. Reprezentantul legal al aplicantului: 

NU este subiectul unui conflict de interese, definit în conformitate cu prevederile 
naţionale/europene în vigoare și își asumă să ia toate măsurile pentru respectarea regulilor 
privind evitarea conflictului de interese, în conformitate cu prevederile ghidului 
solicitantului de finanțare, cu reglementările europene și naționale în vigoare. 

NU se află într-o situaţie care are sau poate avea ca efect compromiterea obiectivității 
și imparțialității procesului de evaluare, selecție, contractare și implementare a proiectului. 

NU se află în situația de a induce grav în eroare Organizația de cercetare sau comisiile de 
evaluare, selecţie prin furnizarea de informaţii incorecte și/sau incomplete în cadrul 
prezentului proces de selecție parteneri privați. 

NU se află în situația de a încerca/de a fi încercat să obţină informaţii confidenţiale sau 
să influenţeze comisiile de evaluare sau organizația de cercetare pe parcursul procesului de 
evaluare, selecție în cadrul prezentului proces de selecție parteneri privați. 

NU a fost găsit vinovat, printr-o hotărâre judecătorească definitivă, pentru comiterea 
unei fraude/fapte de corupție/infracțiuni referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor 
europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, în conformitate cu 
prevederile Codului Penal aprobat prin Legea nr. 286/2009 cu modificările și completările 
ulterioare. 

NU a suferit condamnări definitive din cauza unei conduite profesionale îndreptate 
împotriva legii, decizie formulată de o autoritate de judecată ce are forţă de res judicata (ex. 
împotriva căreia nu se poate face recurs) în ultimele 36 de luni. 
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C. Mă angajez ca organizația pe care o reprezint 

Să ia toate măsurile pentru respectarea regulilor privind evitarea conflictului de 
interese, în conformitate cu reglementările europene şi naţionale în vigoare. 

Să nu depună un proiect finalizat care, potrivit art.2 al Regulamentului (UE) nr. 
2021/1060, pct.37, reprezintă proiectul care a fost încheiat în mod fizic sau care a fost 
implementat integral și pentru care toate plățile aferente au fost efectuate de beneficiari, 
iar contribuția publică relevantă a fost plătită beneficiarului 

Să nu realizeze o modificare substanțială care afectează natura, obiectivele sa condițiile 
de realizare și care ar determina subminarea obiectivelor inițiale ale investiției 

Să asigure contribuţia proprie declarată în propunerea de colaborare. 

Să finanţeze toate costurile, inclusiv costurile neeligibile, dar necesare, aferente 
propunerii de colaborare 

Declar că sunt pe deplin autorizat să semnez această declarație în numele <denumire 
aplicant> 

 
 
 

<nume>, <prenume>, 

<funcție>, 

Semnătură 

Dată (zz/ll/aaaa) 
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